

法務部行政執行署宜蘭分署 112 年 4 月大事紀

112. 04. 07

上午 11 時由鄧行政執行官順生率隊會同桃源保全股份有限公司及天使心社團前往位於宜蘭縣五結鄉的普賢慈善育幼院，辦理捐贈物資及關懷送暖活動。



112. 04. 13

上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分由本分署吳分署長廣莉率領同仁前往宜蘭縣南澳鄉公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，共計有 3 位民眾前來繳納案款，收取案款計新臺幣 2,836 元，同仁同時加強宣導「協助辦理機車報廢切結」之便民服務措施，落實為民服務精神。



112. 04. 15

上午配合宜蘭縣政府財政稅務局舉辦 112 年「喜上梅梢-環湖賞景健走」暨推行統一發票租稅宣導活動，在宜蘭縣冬山鄉梅花湖風景區設攤辦理行政執行業務宣導，同仁透過臉書按讚及抽籤問答遊戲等方式與民眾互動，宣導有關行政執行業務的相關資訊及創新服務，如「多元便利繳款」、「123 全國聯合拍賣會」、「檔案應用」等多項便民服務措施，增進民眾對行政執行業務之認識，現場並發放宣導紀念品及行政執行業務文宣，達到寓教於樂的效果，活動在熱絡的氣氛中圓滿結束。



<p>112.04.17</p>	<p>上午由吳分署長廣莉率鄧行政執行官順生拜會基隆市警察局就查封車輛保管事宜進行業務聯繫，並至保管地點現場履勘。</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div>
<p>112.04.24</p>	<p>上午 10 時由吳分署長廣莉率鄧行政執行官順生會同移送機關財政部臺北市國稅局人員及有意了解法拍空屋屋況民眾，舉辦基隆地區首次法拍空屋帶看活動。</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div>
<p>112.04.24</p>	<p>下午由吳分署長廣莉率鄧行政執行官順生拜會基隆市政府交通處，就基隆市收費停車格建置欠稅車輛即時通報系統進行業務聯繫。</p> 
<p>112.04.30</p>	<p>4 月新收 4 萬 7,922 件，終結 6 萬 3,563 件，未結 52 萬 5,000 件，徵起金額 4,205 萬 3,269 元，與去年同期 4,559 萬 4,969 元相較減少 7.77%。</p>
<p>112.04.30</p>	<p>截至本年 4 月底止受理件數為 58 萬 8,563 件，逾期未結件數為 10 萬 8,160 件，逾期未結率為 20.6% 與去年同期 28.4% 相較減少 7.8%。</p>